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Kortplats för SD-kort

2 USB-A-gränssnitt
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USB-A-gränssnitt
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Lock
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Skrivarmekanism
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LED ”Enhet påslagen”
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Gränssnitt för 
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Lucka
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Etikettsensor

Insexnyckel

Övre spak för låsning av skrivarhuvud

Vred för inställning av styrningar

Omledning för färgband, övre

Huvudvinkel med skrivarhuvud, 
övre

Tryckrulle

Sträckvals

Övre tryckvals

Övre styrningar

Avrivningskant

Spärrbult

Övre utskriftsenhet

Nedre styrningar

Etikettsensor

Nedre spak för låsning av skrivarhuvud

Nedre tryckvals

Vred för inställning av styrningar

Huvudvinkel med skrivarhuvud, 
nedre

Omledning för färgband, nedre

Nedre utskriftsenhet

USB-A-gränssnitt för:
•	 Tangentbord
•	 Skanner
•	 USB-minne
•	 Wi-Fi-sticka
•	 Servicenyckel

Funktionsknappar: 

Upprepa den senaste etiketten

Paus i utskriftsjobb / Fortsätta ett 
utskriftsjobb
Kort tryckning:  
Raderar det aktuella utskriftsjobbet  
Lång tryckning:  
Raderar alla utskriftsjobb

Etikettmatning

Meny-knapp

Skrivarstatus

Widgetar:
•	 Anslutningar
•	 Lagringsmedia
•	 Klockslag
•	 Aktiva applikationer

Pekskärm
Startskärm

DP4300HD
DP4300HD/E
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Lägga i transferfärgband
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Färgbandets bana

   
1.	 Rengör skrivarhuvudena innan färgbandet läggs i.
2.	 Vrid spaken (6) moturs för att höja det övre skrivarhuvudet.
3.	 Skjut in färgbandsrullen (1) på avlindaren (2) så att färgbandets färgbeläggning är riktad nedåt vid avrullning. 
4.	 Placera färgbandsrullen (1) på avlindaren så att båda ändarna på rullen ligger vid samma skalvärden.
5.	 Håll fast färgbandsrullen (1) och vrid ratten (3) på avlindaren moturs tills  

rullen är fixerad. 
6.	 Skjut på en lämplig kärna (4) på färgbandsupplindaren (5) och positionera och fixera på den på samma sätt som färgbandsrullen.
7.	 För färgbandet genom utskriftsmekaniken.
8.	 Fixera färgbandets början med en tejpbit mitt på färgbandskärnan (4).  

Se till att färgbandsupplindaren roterar moturs. 
9.	 Vrid färgbandsupplindaren (5) moturs för att släta ut färgbandets matningsbana. 
10.	Vrid spaken (6) medurs för att låsa skrivarhuvudet.
11.	Öppna luckan (8) och lägg i färgbandet i den nedre utskriftsenheten (7) på samma sätt.
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Lägga i märkningsmaterial
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1.	 Vrid stoppringen (6) moturs så att pilen (5) 
pekar på symbolen .

2.	 Dra av kantstoppet (4) från rullhållaren (3).
3.	 Skjut på materialrullen (2) på rullhållaren (3).
4.	 Sätt kantstoppet (4) på rullhållaren (3) och 

tryck det så långt att båda kantstoppen  
(1, 4) ligger an mot materialrullen (2) och man 
känner ett tydligt motstånd när man trycker.

5.	 Vrid stoppringen (6) medurs så att pilen (5) 
pekar på symbolen .

6.	 Dra ut spärrbulten (10). Tryckrullen (7) svängs uppåt.
7.	 Vrid spaken (14) moturs och spaken (15) medurs för att höja båda 

skrivarhuvudena.
8.	 Vinkla bort borsten (12) från vändrullen (13).
9.	 Vrid på vredet (11) för att flytta styrningarna (9) så långt ifrån varandra att 

materialet får plats mellan dem.
10.	För materialet genom båda utskriftsenheterna till sträckvalsen (8) och placera 

det mellan styrningarna (9).
11.	Vrid på vredet (11) för att föra styrningarna så att de ligger an mot 

materialkanterna.
12.	Kläm fast materialet genom att låsa det övre skrivarhuvudet.
13.	Dra ut spärrbulten (10). Tryck tryckrullen (7) nedåt och lås den med 

spärrbulten.
14.	Rotera materialrullen mot materialets transportriktning för att sträcka materialet.
15.	Lås det nedre skrivarhuvudet.
16.	Vinkla in borsten (12) mot vändrullen (13).

Ställa in etikettfotocellen

1 2 3 4
Etikettsensorn (2) kan flyttas placerad tvärgående mot matningsriktningen. När skrivaren är påslagen lyser en gul LED på 
sensorpositionen. 
1.	 Lossa skruven (3).
2.	 Positionera etikettsensorn med handtag (4) så att sensorn (1) kan detektera etikettluckan eller en stansning.
3.	 Dra åt skruven (3).


